Problemes per a 2n de Primaria .
et ani 1

Marca les opcions correctes
> El Nil té 5 anys. Si jo tinc 2 anys menys...

(" Jo soc major que el meu germa.
(" Jo séc menor que el meugerma.
> Una revista val 3 euros. Si el diari costa 1 euro menys...

(" El diari és més barat.

(_ El diari és més car.

> Vaig fer un bot de 3 metres. Si vaig botar 2 metres menys que Marta...
( La Marta va fer un salt més llarg que el meu. 11,
(" La Marta va fer un salt més curt que el meu. (f‘&ﬁ i
> El Silvio té 6 boles. Si el Marco té 1 menys...

) ElMarco té 5 boles. %

(_ El Marco té 7 boles.

> Laiaia té 70 anys. Si té 10 anys menys que avi

() L'avité 80 anys.

() L'avi té 60 anys.
> En un cotxe viatgen 5 persones. Si viatgen 3 persones més que en una moto...
" En la moto viatgen 2 persones. P

(" Enla moto viatgen 8 persones.

> Llris s’ha menjat 6 gominoles. Si s’ha menjat 2 menys que Mario.. e 1’\

o s e
(" El Mario s’ha menjat 4 gominoles. |m|*
- L . . o,
( _El Mario s’ha menjat 8 gominoles. N

> L'Adela té 5 euros. Sité 3 euros més que El Rafa.

) ElRafa té 2 euros.

) El Rafa té 8 euros.
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> En un estoig hi ha 3 llapis i algunes gomes; Si poso 1 goma més..... ' g
(. Al’estoig hi ha menys gomes que llapis.
( Al'estoig hi ha més gomes que llapis.

> ElJoan té 5 anys. Si ’Anna té 1 any menys. (ﬁ @,‘

(~ L'’Anna és major que Joan. R
( L'Anna és mes menuda que Joan.

> Al pati hi ha 4 xiquets i algunes xiquetes; si vinguera 1 xiqueta més hi haurien els

matei)fos xiquets que xiquetes. 2 o
(_ En el pati hi havien 3 xiquetes. “g o
() En el pati hi havien 5 xiquetes. PRELP

> En una taula hi ha revistes i llibres. Si hi ha un llibre més que revistes i hi ha 2
revistes
(_ Alataula hiha 1 llibre.
("~ Alataula hiha 3 llibres.

> Unatrompa costa 10 euros. Si una pilota costa 2 euros menys.......
(_ La pilota val 12 euros.
(" La pilota val 8 euros.

> Si el gat peses 2 quilograms meés, pesaria com el conill.
(" El gat pesa 10 Kg.
(" Elgat pesa 14 Kg.

> Enun ram hi ha 5 flors vermelles i algunes grogues. Hauria de
treure 1 flor groga perque hi haguessin les mateixes que
vermelles.
C) En el ram hi ha 6 flors grogues.
) En el ram hi ha 4 flors grogues.




